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0.950 m3 = 1.000 * 0.950 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIEIH 1 |FE = AR X (ELER + KRR + 3UiER + EIER)
1.000 m2 = 1.000 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A IH 1 [BE = BElE X (ETER + RIUER + UL RE + fEER)
1.000 m2 = 1.000 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | HE = AR X JEAR X (ETER + RIEE + RIBER + EER)
0.710 m3 = 1.000 * 0.710 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETEE + RIEE + RIBEE + WEER)
CEESaLED) 0.050 m3 = 1.000 * 0.050 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1| HE = SERAIE S
(ElZEHmA) 0.050 m3 = 0. 050
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T I % E H H & i E Ox )
BEEEEES ;- 26000200 4 HEEEE]
| IEEE [ 15 | T#E4% |[EH®KkEIE = | 03 | IW—Fr2#H [REHKE EREHEAS
& R EHEEEEEEEE A S
%0y E 1 |k = A UE LR
(HEHED 0.950 m3 = 0. 950
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T I & 2 %+ E & (8 & % )
WEESEES . 26000200 L HEEEE]
TEES | 15 | IH@EW |[REHBKEIE = | 04 | IW—t%% [(RBHAKE RBREFHCO
& FE ) EH T A T
A B 1 [ = (LTEE + {BVEE + AMEE + MIUER) + (GEFREE - WliRbig) < MFmEIR) X ok
8.000 m = ((4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 — 1.000) * 0.000)) * 2.000
A B 1) 1 [BE = fHE X BEh X (ETER + AREE + ABER + MEALER)
0.400 m3 = 1.000 * 0.100 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
3.600 m3 = 1.000 * 0.900 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR (H 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
4.000 m2 = 1.000 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHIHD B L 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
3.000 m3 = 1.000 * 0.750 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
&5 1 [ = ahEmE S UE R
(2R H) 0.400 m3 = 0.400
7% 5 1 |BE = mEE U8 R
(B H1) 3.600 m3 = 3.600
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T I & 2 %+ E & (8 & % )
BEHEEEBS . 26000200
TEES | 17 | THEEW [ARBKEHPPEQGI50AEIE [L—+BE [ ot | IL—F&#H [ABHPPE ¢ 1508 &5 EHNE—AE1.2
[EE] EHEEEEE A
A B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (GEFREIE - M@mbg) X MFmEIL) X Gl
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 - 1.500) * 0.000)) * 2.000
LR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
2.430 m3 = 1.500 * 0.810 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + RBILE + MELER)
2.190 m3 = 1.500 * 0.730 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AL IR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TEEIHLD R L 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + RAER + MALER)
2.430 m3 = 1.500 * 0.810 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHIHLD R L o [BE = (GEHIE x B2 - BEe) X ETER) + GEHIIE X BEZ X (RIBER + AREE + MEER))

1.690 m3 = ((1.500 * 0.580 - 0.025) * 2.000) + (1.500 * 0.580 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % E % E E (fF B % )
BRETETEES : 26000200 H#)RETE]
| T@&s | 17 | I#%% |KBEKEHPPE®I150AEIE - +ES [ o1 | JL—F&% [ABHPPE ¢ 1508 EHEIE—&1.2
JEF ! & |t 3 L 15 / it 3 =
o Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X BEA X (ETIEE + RIEEE + RIBLEE + fEER)
(Bl EEHEHI) 0.120 m3 = 1.500 * 0.040 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 | HE = GERAIE S
(Bl EEHEHI) 0.120 m3 = 0.120
o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 2.430 m3 = 2.430
B AL 2 |HE = wHIEE &
(HEH!) 2.190 m3 = 2.190
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T I % E % E E (fF B % )
BEEEEES . 26000200
IEES | 17 | IE&#M |KBRKEHPPES 150KEIE - +ES [ 02 | JL—F&% [ABHPPE 1508 ESEEE—HE1.2
Ji& Fi3 | FH A
AL 1 [ = (BTER + RIBVIEE + RUMEE + BOUEE) + (GERREE - % @miim) X SFmEpk) X oWk
319.600 m = ((159.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 1.000)) * 2.000
EES 1 [ = mEIE X (ETER + RRERE + RIRLEE + MEEE)
95.880 m2 = 0.600 * (159.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [Bi = AR X 845 X (B TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
77.662 m3 = 0.600 * 0.810 * (159.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
) o [BkR = ElE X B X (LTERE + ARIEE + AER + MEER)
55.610 m3 = 0.600 * 0.580 * (159.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EETAE 1 [ = mE X (ETER + MEE + lEE + MEER)
95.880 m2 = 0.600 * (159.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I 1 [ = WEIE X (ETER + RRERE + RIRLRE + MEEERE)
95.880 m2 = 0.600 * (159.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
RHELD 5 L 1 [ = AR X 545 X (B TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
77.662 m3 = 0.600 * 0.810 * (159.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHFLD R L 2 [BE = (GRBIE X B4 - E@i) X LR + (REIIE X B2 X (RIBEE + RMLEE + MELEE))

37.233 m3 = ((0.600 * 0.430 — 0.025) * 159.800) + (0.600 * 0.430 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % E % E E (fF B % )
RETETIEES - 26000200 H#HREE]
| T@&s | 17 | I#%% |KBEKEHPPE®I150AEIE - +ES [ 02 | JL—F&% [ABHPPE 1508 ESEEE—HE1.2
JEF ! & |t 3 JL 15 / it 3 =
Ry )E 1 |SEREIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(GHEEHRED) 3.835 m3 = 0.600 * 0.040 * (159.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 | HE = GERAIE S
(Bl EEHEHI) 3.835 m3 = 3.835
Ry )E 1% = mEE e LR
(HEH) 77.662 m3 = 77.662
B AL 2 |%E = WEIFEE LR
(HEH!) 55.610 m3 = 55.610
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T I & 2 %+ E & (8 & % )
BEHEEEBS . 26000200
TEES | 17 | THEEW [ARBKEHPPEQGI50AEIE [L—+BE [ 03 | IL—F&#H [ABHPPEQ 1508 EHEEEREAIL
[EE] EHEEEEE A
A B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (GEFREIE - M@mbg) X MFmEIL) X Gl
58.400 m = ((29.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 2.000)) * 2.000
LR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
17.520 m2 = 0.600 * (29.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
12.264 m3 = 0.600 * 0.700 * (29.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + RBILE + MELER)
11.913 m3 = 0.600 * 0.680 * (29.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AL IR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
17.520 m2 = 0.600 * (29.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALER)
17.520 m2 = 0.600 * (29.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TEEIHLD R L 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + RAER + MALER)
12.264 m3 = 0.600 * 0.700 * (29.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHIHLD R L o [BE = (GEHIE x B2 - BEe) X ETER) + GEHIIE X BEZ X (RIBER + AREE + MEER))

6.803 m3 = ((0.600 * 0.430 — 0.025) * 29.200) + (0.600 * 0.430 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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belm

T I #

BEEEEES 26000200 B EHETE]

T (f 8 %)

| IEEE | 17 | T#@4% |KBKEHPPEQG150KETHE [L—+BE [ 03 | IL—F&#H [ABHPPEQ 1508 EHEEEREAIL

JE FER EHEEEEEEE A S

sy @ 1 |eE R = AR X A X (ELIER + ARIEE + ARIERE + MZIER)

(EfEE P H) 0.876 m3 = 0.600 * 0.050 * (29.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

RNy 1 |BoR = sEEREIE UG LR

(2R H) 0.876 m3 = 0.876

%0y @ 1 & - maEUE LR
(HEHED 12.264 m3 = 12. 264

RNy 2 |HE - mHEUE TR
(B E) 11.913 m3 = 11.913
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T I & 2 %+ E & (8 & % )
BEHEEEBS . 26000200
TEES | 17 | THEEW [ARBKEHPPEQGI50AEIE [L—+BE | 04 | J—F&% |&RBHPPE ¢ 1508 B EE 1.2
[EE] EHEEEEE A
A B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (GEFREIE - M@mbg) X MFmEIL) X Gl
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 - 1.500) * 0.000)) * 2.000
LR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
0.420 m3 = 1.500 * 0.140 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 2 B = (GEEIIRE X Ex - B X (ELERE + WELER) + GBEIIE X EA X (RIFILE + ARLER))
3.670 m3 = ((1.500 * 1.240 — 0.025) * (2.000 + 0.000)) + (1.500 * 1.240 * (0.000 + 0.000))
AL IR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 2 MR = mEE X (ETEE + RRERE + RABER + WIUER)

3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHITE DR L

K = JRHNE X BEA X (ETER + RBER + 3URIER + fERER)

0.420 m3 = 1.500 * 0.140 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

_24_

T T A KIE SR




T T % E ft E & (& B % )
BRETEEIEES . 26000200 H#HEE]
| TrE®&E | 17 | TI#E4&% |FHKEHPPE® I50KEIE - +ES | 04 | J—F8F  [ABHPPE S 150 R EEELIE1.2
JEFE R EMN il B Al 15l / it B BN
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JBEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + BT E + MEER))
1.690 m3 = ((1.500 * 0.580 — 0.025) * 2.000) + (1.500 * 0.580 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay E 1 |EEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AEERE + MEER)
(ElZEHmA) 0.600 m3 = 1.500 * 0.200 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
SRS aLEI) 0.600 m3 = 0.600
Ay E 1 | HE = BAIE LS
(FEHI) 0.420 m3 = 0.420
Ay )E 2 | = WEHIE2E A
(HEHI) 3.670 m3 = 3.670
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T I & 2 %+ E & (8 & % )
BEHEEEBS . 26000200
TEES | 17 | THEEW [ARBKEHPPEQGI50AEIE [L—+BE | 05 | J—F&% |&RBHPPE@ 1508 EEEEE1.2
[EE] EHEEEEE A
A B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (GEFREIE - M@mbg) X MFmEIL) X Gl
121.000 m = ((60.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) =* 1.000)) * 2.000
LR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
36.300 m2 = 0.600 * (60.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
5.082 m3 = 0.600 * 0.140 * (60.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + RBILE + MELER)

39.567 m3 = 0.600 * 1.090 * (60.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

I [BE = R X (ETIER + RiER + sURIER + MEIER)

36.300 m2 = 0.600 * (60.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

| |BE = AR X (L TIER + RUIER + BUER + MEIER)

36.300 m2 = 0.600 * (60.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

2 [Z&E = HAE X (ETIER + RIBIER + BIRER + fRER)

36.300 m2 = 0.600 * (60.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHITE DR L

1 |[FE = EHE X ES X (ETiER + REER + RURIER + R ER)

5.082 m3 = 0.600 * 0.140 * (60.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E ft E & (& B % )
BRETEEIEES . 26000200 H#HEE]
| TrE®&E | 17 | TI#E4&% |FHKEHPPE® I50KEIE - +ES | 05 | J—F8# [ABHPPEQ 150REHEEEE1.2
JEFE R EMN il B Al 15l / it B BN
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JBEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + BT E + MEER))
14.096 m3 = ((0.600 * 0.430 — 0.025) * 60.500) + (0.600 * 0.430 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay E 1 |EEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AEERE + MEER)
(ElZEHmA) 7.260 m3 = 0.600 * 0.200 * (60.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
SRS aLEI) 7.260 m3 = 7.260
Ay E 1 | HE = BAIE LS
(FEHI) 5.082 m3 = 5.082
Ay )E 2 | = WEHIE2E A
(HEHI) 39.567 m3 = 39.567
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T I % E % E E (fF B % )
BEEEEES . 26000200
IEES | 17 | IE&#M |KBRKEHPPES 150KEIE - +ES | 06 | J—F&# [KRBHPPEA TS miEEIE1.2
Ji@ Fi | FH A
AL 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEUEE) + (GEFIREIE - SSmimiiE < MFRMI) X Gk
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2.000
EES 1 [ = mEIE X (ETER + RRERE + RIRLEE + MEEE)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [Bi = AR X 845 X (B TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
2.130 m3 = 1.500 * 0.710 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
) o [kR = (GRBIE X B2 - FEA) X (ETER + MEER)) + GREE X 2 X (RIREE + ARER))
2.178 m3 = ((1.500 * 0.730 — 0.006) * (2.000 + 0.000)) + (1.500 * 0.730 * (0.000 + 0.000))
EETAE 1 [ = mE X (ETER + MEE + lEE + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I 1 [ = WEIE X (ETER + RRERE + RIRLRE + MEEERE)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A IH 2 [t = miliE X (FTHEE « RIER + RIEE + MEEE)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHFLD R L 1 [BE = WEE X Eh X (ETHER + RAER + AMIEE + MEER)

2.130 m3 = 1.500 * 0.710 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E ft E & (& B % )
BRETEEIEES . 26000200 H#HEE]
| TrE®&E | 17 | TI#E4&% |FHKEHPPE® I50KEIE - +ES | 06 | —he#  |KBHPPEGT5 HELIE2
JEFE R IEINEis B Al 15l / it B M
FEEIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + BT E + MEER))
1.458 m3 = ((1.500 * 0.490 — 0.006) * 2.000) + (1.500 * 0.490 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay E 1 |EEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AEERE + MEER)
(ElZEHmA) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
SRS aLEI) 0.150 m3 = 0. 150
Ay E 1 | HE = BAIE LS
(FEHI) 2.130 m3 = 2.130
Ay )E 2 | = WEHIE2E A
(HEHI) 2.178 m3 = 2.178
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T I & 2 %+ E & (8 & % )
BEHEEEBS . 26000200
TEES | 17 | THEEW [ARBKEHPPEQGI50AEIE [L—+BE [ 07 | W—F2%H [KBPEA) p50EESEEE1.2
& fi ] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - M@mbg) X MFmEmiL) X Gk
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
LR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
1.200 m2 = 0.600 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
0.840 m3 = 0.600 * 0.700 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + RBILE + MELER)
0.672 m3 = 0.600 * 0.560 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AL IR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
1.200 m2 = 0.600 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALER)
1.200 m2 = 0.600 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TEEIHLD R L 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + RAER + MALER)
0.840 m3 = 0.600 * 0.700 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHIHLD R L o [BE = (GEHIE x B2 - BEe) X ETER) + GEHIIE X BEZ X (RIBER + AREE + MEER))
0.368 m3 = ((0.600 * 0.310 — 0.002) * 2.000) + (0.600 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

- 30 - E#ETR T A KE R




T I % E H E & (8 &8 % )
BRETETEES : 26000200 H#)RETE]
| T@&s | 17 | I#%% |KBEKEHPPE®I150AEIE - +ES [ 07 | W—F&H [ABPEN) GS0EESEEE2
IERE & |t B L 15 / it 3 =
o Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X BEA X (ETIEE + RIEEE + RIBLEE + fEER)
(Bl EEHEHI) 0.060 m3 = 0.600 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 R = BEEIREHIE LS LR
(Bl EEHEHI) 0.060 m3 = 0.060
o Uy ] 1 |%&E = EEIEUE LR
(HEH) 0.840 m3 = 0. 840
B AL 2 |HE = wHIEE &
(HEH!) 0.672 m3 = 0.672
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T I % E % E E (fF B % )
BEEEEES . 26000200
IEES | 17 | IE&#M |KBRKEHPPES 150KEIE - +ES | 08 | —h&# |#EDCH 1508 EEE.2
Ji@ Fi | FH A
LT 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEUEE) + (GEFIREIE - SSmimiiE < MFRMI) X Gk
457.000 m = ((228.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
EES 1 [ = mEIE X (ETER + RRERE + RIRLEE + MEEE)
137.100 m2 = 0.600 * (228.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [Bi = AR X 845 X (B TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
57.582 m3 = 0.600 * 0.420 * (228.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
) o [kR = (GRBIE X B2 - FEA) X (ETER + MEER)) + GREE X 2 X (RIREE + ARER))
88.201 m3 = ((0.600 * 0.660 — 0.010) * (228.500 + 0.000)) + (0.600 * 0.660 * (0.000 + 0.000))
EETAE 1 [ = mE X (ETER + MEE + lEE + MEER)
137.100 m2 = 0.600 * (228.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I 1 [ = WEIE X (ETER + RRERE + RIRLRE + MEEERE)
137.100 m2 = 0.600 * (228.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A IH 2 [t = miliE X (FTHEE « RIER + RIEE + MEEE)

137.100 m2 = 0.600 * (228.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHITE DR L

K = JRHNE X BEA X (ETER + RBER + 3URIER + fERER)

57.582 m3 = 0.600 * 0.420 * (228.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E % E E (fF B % )
BRETETEES : 26000200 H#)RETE]
| T@&s | 17 | I#%% |KBEKEHPPE®I150AEIE - +ES | 08 | —h&# |#EDCH 1508 EEE.2
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
oy Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIBEE + RIBLEE + fEER)
(Bl EEHEHI) 27.420 m3 = 0.600 * 0.200 * (228.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 |FE = SEEEAEUE LR
(Bl EEHEHI) 27.420 m3 = 27.420
o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 57.582 m3 = 57.582
B AL 2 |HE = wHIEE &
(HEH!) 88.201 m3 = 88.201
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T I % iHEE O(H B )

belm

RETEEEES . 26000200

TEES | 17 | THEEW [ARBKEHPPEQGI50AEIE [L—+BE | 09 | J—F&% [#EDCH 1508 ESHEREALL
[EE] EHEEEEE A
A B 1 [ = (LTEE + {BVEE + AWER + WEUER) + (GEFREIE - WiEiRbig) < MFmEIR) X ok
19.000 m = ((9.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
LR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
5.700 m2 = 0.600 * (9.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
5.586 m3 = 0.600 * 0.980 * (9.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 2 B = (GEEIIRE X Ex - B X (ELERE + WELER) + GBEIIE X EA X (RIFILE + ARLER))

1.330 m3 = ((0.600 * 0.250 - 0.010) * (9.500 + 0.000)) + (0.600 * 0.250 * (0.000 + 0.000))

i = IRHIE X (ETHER + RER + SURER + fIER)

5.700 m2 = 0.600 * (9.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

ARG IR 1 |%E = WEE X (ETIER + RIIERE + RIIERE + MEIER)
5.700 m2 = 0.600 * (9.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O R L I |#dE = AR X BA X (ETIER + RIIEE + AR + MEIER)
5.586 m3 = 0.600 * 0.980 * (9.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 |FEREEE = AR X B X (ETIERE + RIEE + RIIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.285 m3 = 0.600 * 0.050 * (9.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H E & (8 &8 % )
RETETIEES - 26000200 H#HREE]
IEES | 17 | IE&#M |KBRKEHPPES 150KEIE - +ES | 09 | J—F%#  [BFEDCHIS0EESEREALL
JEFE IEI S B L 151 / it B =
o Uy ] 1 [FE = SiERAEUE L=
(Bl EEHEHI) 0.285 m3 = 0.285
oy Uy ] 1 |%E = wHEE L E
(HEH!) 5.586 m3 = 5.586
o Uy ] 2 |HE = EHEE R
(HEH) 1.330 m3 = 1.330
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T I % E % E E (fF B % )
BEEEEES . 26000200
IEES | 17 | IE&#M |KBRKEHPPES 150KEIE - +ES [ 10 | JL—F&# [AB®HPPE ¢ 1508 B EET K12
Ji& Fi3 | FH A
AL 1 [ = (BTER + RIBVIEE + RUMEE + BOUEE) + (GERREE - % @miim) X SFmEpk) X oWk
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.200 — 1.200) * 0.000)) * 2.000
EES 1 [ = mEIE X (ETER + RRERE + RIRLEE + MEEE)
2.400 m2 = 1.200 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [Bi = AR X 845 X (B TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
0.336 m3 = 1.200 * 0.140 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
) o [BkR = ElE X B X (LTERE + ARIEE + AER + MEER)

2.928 m3 = 1.200 * 1.220 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

I [BE = R X (ETIER + RiER + sURIER + MEIER)

2.400 m2 = 1.200 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

| |BE = AR X (L TIER + RUIER + BUER + MEIER)

2.400 m2 = 1.200 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

2 [Z&E = HAE X (ETIER + RIBIER + BIRER + fRER)

2.400 m2 = 1.200 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHITE DR L

1 |[FE = EHE X ES X (ETiER + REER + RURIER + R ER)

0.336 m3 = 1.200 * 0.140 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E ft E & (& B % )
BRETEEIEES . 26000200 H#HEE]
| T@&s | 17 | I#%% |KBEKEHPPE®I150AEIE - +ES [ 10 | JL—F&# [AB®HPPE ¢ 1508 B EET K12
JEFE R EMN il B Al 15l / it B BN
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JBEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + BT E + MEER))
1.304 m3 = ((1.200 % 0.560 — 0.020) * 2.000) + (1.200 % 0.560 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay E 1 |EEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AEERE + MEER)
(ElZEHmA) 0.480 m3 = 1.200 * 0.200 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
SRS aLEI) 0.480 m3 = 0.480
Ay E 1 | HE = BAIE LS
(FEHI) 0.336 m3 = 0.336
Ay )E 2 | = WEHIE2E A
(HEHI) 2.928 m3 = 2.928
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T I & 2 %+ E & (8 & % )
BEHEEEES . 26000200
IBEE | 17 | IBE#H |[ABKEHPPEQI50RETE [L-+&S [ 14 | -2 [RBHPPEG 1502 ESEEEREAY]
& 3 FHEEE A
EiESEER 1 JHE = (ETEE + REVIIEE + RIBIEE + fEER) + (GETIEANE - S@EEE) X MTEEIER)) X YkiEK
4,000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2.000
SEESEHI 1 |HE = #EEIE X (ETIERE + KREERE + RABEE + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHI 1 |FE = BEHIE X JEAR X (ETHE + RIEEE + RIBEE + fEER)
2.100 m3 = 1.500 * 0.700 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHI 2 |%&E = EHIE X BEAi X (ETEE + {EERE + REE + WMEIER)
2.490 m3 = 1.500 * 0.830 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EAEE H 1 |FE = BEHE X (ETEE + RIEERE + RIBEE + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ARIE IR 1 |HE = #EEIE X (ETIERE + KREEE + ABEE + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PRHIBE O R L 1 |EE = BEHIE X JEAR X (EFTEE + KRIEERE + RIBEE + fEER)
2.100 m3 = 1.500 * 0.700 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PRHIBE O R L 2 |E%E = (GEAIE X Ed - FEfE) X LETHEERE) + (EHIE X BEi X (KR + SEEE + fEIER))

1.690 m3 = ((1.500 * 0.580 - 0.025) * 2.000) + (1.500 * 0.580 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % E % E E (fF B % )
BRETETEES : 26000200 H#)RETE]
| TrE®&E | 17 | TI#E4&% |FHKEHPPE® I50KEIE [\-r&S [ 14 [ —t8% [RBHPPEQ 150 EESEEERAL
JEF ! & |t 3 L 15 / it 3 =
o Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X BEA X (ETIEE + RIEEE + RIBLEE + fEER)
(Bl EEHEHI) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 |FE = SEEEAEUE LR
(Bl EEHEHI) 0.150 m3 = 0.150
o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 2.100 m3 = 2.100
B AL 2 |HE = wHIEE &
(HEH!) 2.490 m3 = 2.490

_39_

R HETT T A KIE SR



T I % E % E E (fF B % )
BEEEEES . 26000200
IEES | 19 | IEEW |ABKEHPPESTSDAEIE - +ES | o1 | J—F8# [KBHPPEA TS miEEIE1.2
Ji@ Fi | FH A
AL 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEUEE) + (GEFIREIE - SSmimiiE < MFRMI) X Gk
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2.000
EES 1 [ = mEIE X (ETER + RRERE + RIRLEE + MEEE)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [Bi = AR X 845 X (B TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
2.130 m3 = 1.500 * 0.710 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
) o [kR = (GRBIE X B2 - FEA) X (ETER + MEER)) + GREE X 2 X (RIREE + ARER))
2.178 m3 = ((1.500 * 0.730 — 0.006) * (2.000 + 0.000)) + (1.500 * 0.730 * (0.000 + 0.000))
EETAE 1 [ = mE X (ETER + MEE + lEE + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I 1 [ = WEIE X (ETER + RRERE + RIRLRE + MEEERE)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A IH 2 [t = miliE X (FTHEE « RIER + RIEE + MEEE)

3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHITE DR L

K = JRHNE X BEA X (ETER + RBER + 3URIER + fERER)

2.130 m3 = 1.500 * 0.710 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E ft E & (& B % )
BRETEEIEES . 26000200 H#HEE]
| TiE®&S [ 19 | TiEE® |ABKEHPPEQT5SOFEISE - +ES | ot | —re#H  |KEHPPEGT5 HELIE2
JEFE R IEINEis B Al 15l / it B M
FEEIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + BT E + MEER))
1.458 m3 = ((1.500 * 0.490 — 0.006) * 2.000) + (1.500 * 0.490 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay E 1 |EEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AEERE + MEER)
(ElZEHmA) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
SRS aLEI) 0.150 m3 = 0. 150
Ay E 1 | HE = BAIE LS
(FEHI) 2.130 m3 = 2.130
Ay )E 2 | = WEHIE2E A
(HEHI) 2.178 m3 = 2.178
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T I % E % E E (fF B % )
BEEEEES . 26000200
ITEES | 19 | I@&# |[ABRKEHPPEQT5OAXEIS [-+EE [ 02 [ I —F&% [REHPPEQ75 midEEE12
Ji FHEE A T
e 1 = (BTER + RIEVIER + 3URIER + WL R) + (GETFRANE - SmiEaig) X fkFRE&EIT ) ) X Bialkk
37.800 m = ((18.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
SR 1 |FdE = AR X (ELER + RIEER + 3UiER + EIER)
11.340 m2 = 0.600 * (18.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHH I |%dE = AR X BEA X (ETIER + RIIEE + RAIBIEE + MEIER)
8.051 m3 = 0.600 * 0.710 * (18.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FE = (RHIE X BA - EhfE) X (ETEE + fEER)) + GRHIE X BEAh X (RIEEE + SFER))
6.463 m3 = ((0.600 * 0.580 — 0.006) * (18.900 + 0.000)) + (0.600 * 0.580 * (0.000 + 0.000))
el 1 |[FE = AR X (ETLER + fifEER + iR + MEER)
11.340 m2 = 0.600 * (18.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 |HdE = AR X (ELER + KRR + 3UER + EIER)
11.340 m2 = 0.600 * (18.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 2 |HEE = AR X (EIER + RIEER + UERER + MEER)

11.340 m2 = 0.600 * (18.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHITE DR L

K = JRHNE X BEA X (ETER + RBER + 3URIER + fERER)

8.051 m3 = 0.600 * 0.710 * (18.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E ft E & (& B % )
BRETEEIEES . 26000200 H#HEE]
| TiE®&S [ 19 | TiEE® |ABKEHPPEQT5SOFEISE - +ES | 02 | —re#H  |KEHPPEGT5 HEEE!2
JEFE R IEINEis B Al 15l / it B M
FEEIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + BT E + MEER))
3.742 m3 = ((0.600 * 0.340 — 0.006) * 18.900) + (0.600 * 0.340 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay E 1 |EEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AEERE + MEER)
(ElZEHmA) 0.567 m3 = 0.600 * 0.050 * (18.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
SRS aLEI) 0.567 m3 = 0.567
Ay E 1 | HE = BAIE LS
(FEHI) 8.051 m3 = 8.051
Ay )E 2 | = WEHIE2E A
(HEHI) 6.463 m3 = 6.463
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T I & 2 %+ E & (8 & % )
BEHEEEBS . 26000200
TiEES | 19 | THEEW [AB/KEHPPEGI5DAEIE = | 03 | IW—Fr2% |KBHPPEQ 75EEEENES
[EE] EHEEEEE A
A B 1 [ = (LTEE + {BVEE + AWER + WEUER) + (GEFREIE - WiEiRbig) < MFmEIR) X ok
2.000 m = ((1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
LR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
0.600 m2 = 0.600 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
0.084 m3 = 0.600 * 0.140 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 2 B = (GEEIIRE X Ex - B X (ELERE + WELER) + GBEIIE X EA X (RIFILE + ARLER))
0.594 m3 = ((0.600 * 1.000 — 0.006) * (1.000 + 0.000)) + (0.600 * 1.000 * (0.000 + 0.000))
AL IR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
0.600 m2 = 0.600 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALER)
0.600 m2 = 0.600 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 2 MR = mEE X (ETEE + RRERE + RABER + WIUER)

0.600 m2 = 0.600 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHITE DR L

K = JRHNE X BEA X (ETER + RBER + 3URIER + fERER)

0.084 m3 = 0.600 * 0.140 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E ft E & (& B % )
BRETEEIEES . 26000200 H#HEE]
| T@s&s | 19 | I@%% |KBKEHPPEGT5SDAEIE [L—+&E | 03 | J—+8# [ABHPPEQ SR ESEENEE
JEFE R IEINEis B Al 15l / it B M
FEEIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + BT E + MEER))
0.198 m3 = ((0.600 * 0.340 — 0.006) * 1.000) + (0.600 * 0.340 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay E 1 |EEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AEERE + MEER)
(ElZEHmA) 0.120 m3 = 0.600 * 0.200 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
SRS aLEI) 0.120 m3 = 0.120
Ay E 1 | HE = BAIE LS
(FEHI) 0.084 m3 = 0.084
Ay )E 2 | = WEHIE2E A
(HEHI) 0.594 m3 = 0.594
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T I % E % E E (fF B % )
BEEEEES . 26000200

TEES | 20 | TI@&# |[ABRKEHPPEQT5QAEIE [-+EE [ 02 [ I —F&% [KEHPPEQ75 miBEE0S8

Ji FHEE A T

e 1 = (BTER + RIEVIER + 3URIER + WL R) + (GETFRANE - SmiEaig) X fkFRE&EIT ) ) X Bialkk
252.800 m = ((126.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 2.000)) * 2.000

SR 1 |FdE = AR X (ELER + RIEER + 3UiER + EIER)
75.840 m2 = 0.600 * (126.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JHH I |%dE = AR X BEA X (ETIER + RIIEE + RAIBIEE + MEIER)
23.510 m3 = 0.600 * 0.310 * (126.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

I 2 |FE = (RHIE X BA - EhfE) X (ETEE + fEER)) + GRHIE X BEAh X (RIEEE + SFER))
43.734 m3 = ((0.600 * 0.580 — 0.002) * (126.400 + 0.000)) + (0.600 * 0.580 * (0.000 + 0.000))

el 1 |[FE = AR X (ETLER + fifEER + iR + MEER)
75.840 m2 = 0.600 * (126.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 1 |HdE = AR X (ELER + KRR + 3UER + EIER)
75.840 m2 = 0.600 * (126.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AT IH 2 |HEE = AR X (EIER + RIEER + UERER + MEER)
75.840 m2 = 0.600 * (126.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

PEHIHE O R L 1 |[ZE&E = WEE X BEA X (ETIERE + RIIEE + RIIERE + MEIER)

23.510 m3 = 0.600 * 0.310 * (126.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E ft E & (& B % )
BRETEEIEES . 26000200 H#HEE]
| TiE®&E [ 20 | TiEEWH |ABKEHPPEQ15QFEISE - +ES | 02 | J—re#H  |KEHPPEGT5 HEEE0S
JEFE R IEINEis B Al 15l / it B M
FEEIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + BT E + MEER))
25.027 m3 = ((0.600 * 0.340 — 0.006) * 126.400) + (0.600 * 0.340 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay E 1 |EEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AEERE + MEER)
(ElZEHmA) 3.792 m3 = 0.600 * 0.050 * (126.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
SRS aLEI) 3.792 m3 = 3.792
Ay E 1 | HE = BAIE LS
(FEHI) 23.510 m3 = 23.510
Ay )E 2 | = WEHIE2E A
(HEHI) 43.734 m3 = 43.734
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T I % E % E E (fF B % )
BEEEEES . 26000200

IEES | 20 | TIEE#M |ABRKEHPPEGT5QAEIE - +ES | 03 | J—h&#  |KEBPEA) $50 HEEE0S

Ji@ Fi | FH A

AL 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEUEE) + (GEFIREIE - SSmimiiE < MFRMI) X Gk
2.000 m = ((1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000

EES 1 [ = mEIE X (ETER + RRERE + RIRLEE + MEEE)
0.600 m2 = 0.600 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [Bi = AR X 845 X (B TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
0.186 m3 = 0.600 * 0.310 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
) o [kR = (GRBIE X B2 - FEA) X (ETER + MEER)) + GREE X 2 X (RIREE + ARER))

0.324 m3 = ((0.600 * 0.550 — 0.006) * (1.000 + 0.000)) + (0.600 * 0.550 * (0.000 + 0.000))

EETAE 1 [ = mE X (ETER + MEE + lEE + MEER)
0.600 m2 = 0.600 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A I 1 [ = WEIE X (ETER + RRERE + RIRLRE + MEEERE)
0.600 m2 = 0.600 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A IH 2 [t = miliE X (FTHEE « RIER + RIEE + MEEE)
0.600 m2 = 0.600 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HHFLD R L 1 [BE = WEE X Eh X (ETHER + RAER + AMIEE + MEER)

0.186 m3 = 0.600 * 0.310 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E ft E & (& B % )
BRETEEIEES . 26000200 H#HEE]
| TiE®&E [ 20 | TiEEWH |ABKEHPPEQ15QFEISE - rES | 03 | J—h&#  |KEBPEA) $50 HEEE0S
JEFE R IEINEis B Al 15l / it B M
FEEIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + BT E + MEER))
0.180 m3 = ((0.600 * 0.310 — 0.006) * 1.000) + (0.600 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay E 1 |EEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AEERE + MEER)
(ElZEHmA) 0.030 m3 = 0.600 * 0.050 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
SRS aLEI) 0.030 m3 = 0.030
Ay E 1 | HE = BAIE LS
(FEHI) 0.186 m3 = 0.186
Ay )E 2 | = WEHIE2E A
(HEHI) 0.324 m3 = 0.324
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T I & 2 %+ E & (8 & % )
BEHEEEBS . 26000200

TEES | 21 | THEEW [AB/KEHPPEQI5QAEIE = | o | JW—F&# [XRBHPPE¢ 75EEEENYE

[EE] EHEEEEE A

A B 1 [ = (LTEE + {BVEE + AWER + WEUER) + (GEFREIE - WiEiRbig) < MFmEIR) X ok
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 - 1.500) * 0.000)) * 2.000

LR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

e 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
0.420 m3 = 1.500 * 0.140 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 2 B = (GEEIIRE X Ex - B X (ELERE + WELER) + GBEIIE X EA X (RIFILE + ARLER))

3.438 m3 = ((1.500 * 1.150 — 0.006) * (2.000 + 0.000)) + (1.500 * 1.150 * (0.000 + 0.000))

AL IR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

BAZE IR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HAZIE 1A 2 MR = mEE X (ETEE + RRERE + RABER + WIUER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JEHIHLD R L 1 | = BEIE X B X (ETEE + 2FER + ARER + MELR)

0.420 m3 = 1.500 * 0.140 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E ft E & (& B % )
BRETEEIEES . 26000200 H#HEE]
| T@s&s | 21 | I@%% |ABKEHPPE®T5@AEIE [L—+&E | o1 | J—F8#  [ABHPPE @ 75 R EEERYIE
JEFE R IEINEis B Al 15l / it B M
FEEIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + BT E + MEER))
1.458 m3 = ((1.500 * 0.490 - 0.006) * 2.000) + (1.500 * 0.490 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay E 1 |EEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AEERE + MEER)
(ElZEHmA) 0.600 m3 = 1.500 * 0.200 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
SRS aLEI) 0.600 m3 = 0.600
Ay E 1 | HE = BAIE LS
(FEHI) 0.420 m3 = 0.420
Ay )E 2 | = WEHIE2E A
(HEHI) 3.438 m3 = 3.438
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T I & 2 %+ E & (8 & % )
BEHEEEBS . 26000200

TEES | 21 | THEEW [AB/KEHPPEQI5QAEIE = | 02 | IW—FrE% |KBHPPEQ 75EEEENES

[EE] EHEEEEE A

A B 1 [ = (LTEE + {BVEE + AWER + WEUER) + (GEFREIE - WiEiRbig) < MFmEIR) X ok
6.400 m = ((3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000

LR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
1.920 m2 = 0.600 * (3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

e 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
0.268 m3 = 0.600 * 0.140 * (3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 2 B = (GEEIIRE X Ex - B X (ELERE + WELER) + GBEIIE X EA X (RIFILE + ARLER))

1.900 m3 = ((0.600 * 1.000 — 0.006) * (3.200 + 0.000)) + (0.600 * 1.000 * (0.000 + 0.000))

AL IR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
1.920 m2 = 0.600 * (3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

BAZE IR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALER)
1.920 m2 = 0.600 * (3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HAZIE 1A 2 MR = mEE X (ETEE + RRERE + RABER + WIUER)
1.920 m2 = 0.600 * (3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JEHIHLD R L 1 | = BEIE X B X (ETEE + 2FER + ARER + MELR)

0.268 m3 = 0.600 * 0.140 * (3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E ft E & (& B % )
BRETEEIEES . 26000200 H#HEE]
| T@s&s | 21 | I@%% |ABKEHPPE®T5@AEIE [L—+&E | 02 | J—+8# [ABHPPEG SR ESENEE
JEFE R IEINEis B Al 15l / it B M
FEEIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + BT E + MEER))
0.633 m3 = ((0.600 * 0.340 — 0.006) * 3.200) + (0.600 * 0.340 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay E 1 |EEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AEERE + MEER)
(ElZEHmA) 0.384 m3 = 0.600 * 0.200 * (3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
SRS aLEI) 0.384 m3 = 0.384
Ay E 1 | HE = BAIE LS
(FEHI) 0.268 m3 = 0.268
Ay )E 2 | = WEHIE2E A
(HEHI) 1.900 m3 = 1.900
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T I % E H E & (8 &8 % )
RETEEEES . 26000200
TEES | 21 | THEEW [AB/KEHPPEQI5QAEIE - &S [ 03 | J—F&% |[ABHPPEGT5 HE—BEE
& fd A -
B 1 [ = (ETHEE + 2VEE + RIEE + WEER) + (GETEEIE - %mmiiiE) < #TFmEin) x ok
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
LR 1 [ = IR X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
1.200 m2 = 0.600 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
) 1 [k = mlE X 22 X (ETHEE + RER + RABER + WEER)
0.972 m3 = 0.600 * 0.810 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
) 2 [HE = WEE X Eh X (ETHER + [EE + AWIEE + MEER)
0.588 m3 = 0.600 * 0.490 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LM IR 1 [ = WAE X (ETHE + RIRIEE + URIEE + WEER)
1.200 m2 = 0.600 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 H 1 [ = IR X (ETHER + RIEE + RIEE + MEER)
1.200 m2 = 0.600 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
T 1 [k = mlE X 2 X (ETHEE + RERE + RABER + WIEER)
0.972 m3 = 0.600 * 0.810 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
T o R = (GRBIE X B2 - BEA) X LTER) + GBEIE X B4 X (RIEE + AREE + HEER))
0.396 m3 = ((0.600 * 0.340 — 0.006) * 2.000) + (0.600 * 0.340 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % E % E E (fF B % )
BRETETEES : 26000200 H#)RETE]
| TE®ES [ 21 | IHEAH [ARKEHPPEQT5QAETE [Ll=F&S | 08 | JL—F&# |ARHPPEGTS SE—BREE
JEF ! & |t 3 L 15 / it 3 =
o Uy ] 1 |BEEE R = JEHIE X BEA X (TR + KR + TR + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.048 m3 = 0.600 * 0.040 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 R = BEEIREHIE LS LR
(Bl EEHEHI) 0.048 m3 = 0.048
o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 0.972 m3 = 0.972
B AL 2 |HE = wHIEE &
(HEH!) 0.588 m3 = 0.588
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T I & 2 %+ E & (8 & % )
BEHEEEBS . 26000200
TEES | 24 | THESAH |[ABREKEIE = | o1 | JL—F&F |[ABMHKEPEA) 508 E L E—
[EE] EHEEEEE A
A B 1 [ = (LTEE + {BVEE + AMEE + MIUER) + (GEFREE - WliRbig) < MFmEIR) X ok
2.000 m = ((1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
LR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
0.600 m2 = 0.600 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
0.486 m3 = 0.600 * 0.810 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + RBILE + MELER)
0.276 m3 = 0.600 * 0.460 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AL IR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
0.600 m2 = 0.600 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALER)
0.600 m2 = 0.600 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TEEIHLD R L 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + RAER + MALER)
0.486 m3 = 0.600 * 0.810 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHIHLD R L o [BE = (GEHIE x B2 - BEe) X ETER) + GEHIIE X BEZ X (RIBER + AREE + MEER))
0.184 m3 = ((0.600 * 0.310 — 0.002) * 1.000) + (0.600 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % E % E E (fF B % )
BRETETEES : 26000200 H#)RETE]
| Tegs | 1 | IEaW [ABEKEIE V-r&S | or | —ha# | XRBHKEPEA) @S0 EHE—
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
oy Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIBEE + RIBLEE + fEER)
(Bl EEHEHI) 0.024 m3 = 0.600 * 0.040 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 | HE = GERAIE S
(G S 0.024 m3 = 0.024
o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 0.486 m3 = 0.486
B AL 2 |HE = wHIEE &
(HEH!) 0.276 m3 = 0.276
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T I & 2 %+ E & (8 & % )
BEHEEEBS . 26000200
TEES | 24 | THESAH |[ABREKEIE = [ 02 | I—F8# |KBHKEPEA) p50EEEE
[EE] EHEEEEE A
A B 1 [ = (LTEE + {BVEE + AMEE + MIUER) + (GEFREE - WliRbig) < MFmEIR) X ok
3.000 m = ((1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
LR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
0.900 m2 = 0.600 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
0.126 m3 = 0.600 * 0.140 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + RBILE + MELER)
0.873 m3 = 0.600 * 0.970 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AL IR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
0.900 m2 = 0.600 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALER)
0.900 m2 = 0.600 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 2 MR = mEE X (ETEE + RRERE + RABER + WIUER)
0.900 m2 = 0.600 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHIHLD R L 1 | = BEIE X B X (ETEE + 2FER + ARER + MELR)
0.126 m3 = 0.600 * 0.140 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

_58_

T T A KIE SR




T T % E ft E & (& B % )
BRETEEIEES . 26000200 H#HEE]
| TrE®S | 24 | TIERH [ABEKkEIS - rES | 02 | J—haH | KRBHKEPEA) ¢ S0EEEE
JEFE R IEI il B Al 15l / it B M
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JBEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + BT E + MEER))
0.276 m3 = ((0.600 * 0.310 — 0.002) * 1.500) + (0.600 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay E 1 |EEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AEERE + MEER)
(ElZEHmA) 0.180 m3 = 0.600 * 0.200 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
SRS aLEI) 0.180 m3 = 0. 180
Ay E 1 | HE = BAIE LS
(FEHI) 0.126 m3 = 0.126
Ay )E 2 | = WEHIE2E A
(HEHI) 0.873 m3 = 0.873
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T I & 2 %+ E & (8 & % )
BEHEEEBS . 26000200
TEES | 24 | THESAH |[ABREKEIE = | 03 | JL—F&F |[ABHKEPEA) P I0EELE—
[EE] EHEEEEE A
A B 1 [ = (LTEE + {BVEE + AMEE + MIUER) + (GEFREE - WliRbig) < MFmEIR) X ok
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
LR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
1.200 m2 = 0.600 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
0.972 m3 = 0.600 * 0.810 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + RBILE + MELER)
0.528 m3 = 0.600 * 0.440 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AL IR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
1.200 m2 = 0.600 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALER)
1.200 m2 = 0.600 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TEEIHLD R L 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + RAER + MALER)
0.972 m3 = 0.600 * 0.810 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHIHLD R L o [BE = (GEHIE x B2 - BEe) X ETER) + GEHIIE X BEZ X (RIBER + AREE + MEER))
0.346 m3 = ((0.600 * 0.290 — 0.001) * 2.000) + (0.600 * 0.290 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % E % E E (fF B % )
BRETETEES : 26000200 H#)RETE]
| Tegs | 1 | IEaW [ABEKEIE V-r&S | 03 | J—haH | KRBEHKEPEA) ¢0EESE—
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
oy Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIBEE + RIBLEE + fEER)
(Bl EEHEHI) 0.048 m3 = 0.600 * 0.040 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 |FE = SEEEAEUE LR
(Bl EEHEHI) 0.048 m3 = 0.048
o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 0.972 m3 = 0.972
B AL 2 |HE = wHIEE &
(HEH!) 0.528 m3 = 0.528
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T I & 2 %+ E & (8 & % )
BEHEEEBS . 26000200
TEES | 24 | THESAH |[ABREKEIE = | 04 | I—F8F |KBHKEPEA) 0B EEE
[EE] EHEEEEE A
A B 1 [ = (LTEE + {BVEE + AMEE + MIUER) + (GEFREE - WliRbig) < MFmEIR) X ok
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
LR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
1.200 m2 = 0.600 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
0.168 m3 = 0.600 * 0.140 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + RBILE + MELER)
1.140 m3 = 0.600 * 0.950 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AL IR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
1.200 m2 = 0.600 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALER)
1.200 m2 = 0.600 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 2 MR = mEE X (ETEE + RRERE + RABER + WIUER)
1.200 m2 = 0.600 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHIHLD R L 1 | = BEIE X B X (ETEE + 2FER + ARER + MELR)
0.168 m3 = 0.600 * 0.140 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

_62_

T T A KIE SR




T T % E ft E & (& B % )
BRETEEIEES . 26000200 H#HEE]
| TrE®S | 24 | TIERH [ABEKkEIS - rES | 04 | I—baH | KRBHKEPEA) ¢ 0B EEE
JEFE R IEI il B Al 15l / it B M
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JBEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + BT E + MEER))
0.346 m3 = ((0.600 * 0.290 — 0.001) * 2.000) + (0.600 * 0.290 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay E 1 |EEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AEERE + MEER)
(ElZEHmA) 0.240 m3 = 0.600 * 0.200 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
SRS aLEI) 0.240 m3 = 0.240
Ay E 1 | HE = BAIE LS
(FEHI) 0.168 m3 = 0. 168
Ay )E 2 | = WEHIE2E A
(HEHI) 1.140 m3 = 1.140
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T I & 2 %+ E & (8 & % )
BEHEEEBS . 26000200
TEES | 24 | THESAH |[ABREKEIE = | 05 | JL—F&F |[ABHKEPEA) 208 ELHE— i
[EE] EHEEEEE A
A B 1 [ = (LTEE + {BVEE + AMEE + MIUER) + (GEFREE - WliRbig) < MFmEIR) X ok
8.000 m = ((4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
LR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
2.400 m2 = 0.600 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
1.944 m3 = 0.600 * 0.810 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + RBILE + MELER)
1.008 m3 = 0.600 * 0.420 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AL IR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
2.400 m2 = 0.600 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALER)
2.400 m2 = 0.600 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TEEIHLD R L 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + RAER + MALER)
1.944 m3 = 0.600 * 0.810 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHIHLD R L 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + R/EERE + ABLE + MELER)
0.648 m3 = 0.600 * 0.270 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E % E E (fF B % )
BRETETEES : 26000200 H#)RETE]
| Tegs | 1 | IEaW [ABEKEIE V-r&S | 05 | J—haH | KRBHKEPEA) ¢ 208 EHE—
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
oy Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIBEE + RIBLEE + fEER)
(Bl EEHEHI) 0.096 m3 = 0.600 * 0.040 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 | HE = GERAIE S
(Bl EEHEHI) 0.096 m3 = 0.096
o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEHI) 1.944 m3 = 1.944
B AL 2 |HE = wHIEE &
(HEH!) 1.008 m3 = 1.008
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T I & 2 %+ E & (8 & % )
BEHEEEBS . 26000200
TEES | 24 | THESAH |[ABREKEIE = | 06 | IL—F&F |KBHKEPEA) P 20EEEE
[EE] EHEEEEE A
A B 1 [ = (LTEE + {BVEE + AMEE + MIUER) + (GEFREE - WliRbig) < MFmEIR) X ok
6.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
LR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
1.800 m2 = 0.600 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
0.252 m3 = 0.600 * 0.140 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + RBILE + MELER)
1.674 m3 = 0.600 * 0.930 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AL IR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
1.800 m2 = 0.600 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALER)
1.800 m2 = 0.600 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 2 MR = mEE X (ETEE + RRERE + RABER + WIUER)
1.800 m2 = 0.600 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHIHLD R L 1 | = BEIE X B X (ETEE + 2FER + ARER + MELR)
0.252 m3 = 0.600 * 0.140 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I #

belm

BEEEEES 26000200 B EHETE]

HoEOE (B HE R

| TrE®S | 24 | TIERH [ABEKkEIS - rES | 06 | I—hEH | KRBHKEPEA) ¢ 208 EEE
JEFE R IEI il B Al 15l / it B M
FEHIH D R L 2 |EdE = HBHNE X JEA X (RTIER + RIPJEE + EE + MEER)
0.486 m3 = 0.600 * 0.270 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay E 1 |EEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AEERE + MEER)
(ElZEHmA) 0.360 m3 = 0.600 * 0.200 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
SRS aLEI) 0.360 m3 = 0.360
Ay E 1 | HE = BAIE LS
(FEHI) 0.252 m3 = 0.252
Ay )E 2 | = WEHIE2E A
(HEHI) 1.674 m3 = 1.674
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T I % E % E E (fF B % )
BEEEEES . 26000200
IEES | 24 | IEEW  |XBHKEIE - rES | 08 | J—haH | KBMKEPEA) @ 50iE0.8
Ji@ Fi | FH A
LT 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEUEE) + (GEFIREIE - SSmimiiE < MFRMI) X Gk
5.000 m = ((2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
EES 1 [ = mEIE X (ETER + RRERE + RIRLEE + MEEE)
1.500 m2 = 0.600 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [Bi = AR X 845 X (B TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
0.465 m3 = 0.600 * 0.310 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
) o [BkR = ElE X B X (LTERE + ARIEE + AER + MEER)
0.825 m3 = 0.600 * 0.550 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EETAE 1 [ = mE X (ETER + MEE + lEE + MEER)
1.500 m2 = 0.600 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I 1 [ = WEIE X (ETER + RRERE + RIRLRE + MEEERE)
1.500 m2 = 0.600 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A IH 2 [t = miliE X (FTHEE « RIER + RIEE + MEEE)
1.500 m2 = 0.600 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHFLD R L 1 [BE = WEE X Eh X (ETHER + RAER + AMIEE + MEER)
0.465 m3 = 0.600 * 0.310 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E ft E & (& B % )
BRETEEIEES . 26000200 H#HEE]
| TrE®S | 24 | TIERH [ABEKkEIS - rES | 08 | J—haH | KBMKEPEA) @ 50iE0.8
JEFE R IEI il B Al 15l / it B M
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JBEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + BT E + MEER))
0.460 m3 = ((0.600 * 0.310 — 0.002) * 2.500) + (0.600 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay E 1 |EEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AEERE + MEER)
(ElZEHmA) 0.075 m3 = 0.600 * 0.050 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
SRS aLEI) 0.075 m3 = 0.075
Ay E 1 | HE = BAIE LS
(FEHI) 0.465 m3 = 0. 465
Ay )E 2 | = WEHIE2E A
(HEHI) 0.825 m3 = 0.825
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T I & 2 %+ E & (8 & % )
BEHEEEBS . 26000200
TEES | 24 | THESAH |[ABREKEIE = | 09 | J—F&F |ABMHKEPEA) P 25175808
[EE] EHEEEEE A
A B 1 [ = (LTEE + {BVEE + AMEE + MIUER) + (GEFREE - WliRbig) < MFmEIR) X ok
2.000 m = ((1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
LR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
0.600 m2 = 0.600 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
0.186 m3 = 0.600 * 0.310 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + RBILE + MELER)
0.312 m3 = 0.600 * 0.520 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AL IR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
0.600 m2 = 0.600 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALER)
0.600 m2 = 0.600 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 2 MR = mEE X (ETEE + RRERE + RABER + WIUER)
0.600 m2 = 0.600 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHIHLD R L 1 | = BEIE X B X (ETEE + 2FER + ARER + MELR)
0.186 m3 = 0.600 * 0.310 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I #

belm

BEEEEES 26000200 B EHETE]

HoEOE (B HE R

| TrE®S | 24 | TIERH [ABEKkEIS - rES | 09 | —haH | KRBHKEPEA) ¢ 251808
JEFE R IEI il B Al 15l / it B M
FEHIH D R L 2 |EdE = HBHNE X JEA X (RTIER + RIPJEE + EE + MEER)
0.168 m3 = 0.600 * 0.280 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay E 1 |EEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AEERE + MEER)
(ElZEHmA) 0.030 m3 = 0.600 * 0.050 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
SRS aLEI) 0.030 m3 = 0.030
Ay E 1 | HE = BAIE LS
(FEHI) 0.186 m3 = 0.186
Ay )E 2 | = WEHIE2E A
(HEHI) 0.312 m3 = 0.312
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T I % E % E E (fF B % )
BEEEEES . 26000200
IEES | 24 | IEEW  |XBHKEIE - rES | 10 | —haH | KRBHKEPEA) ¢ 207iE0.8
Ji@ Fi | FH A
LT 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEUEE) + (GEFIREIE - SSmimiiE < MFRMI) X Gk
16.000 m = ((8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
EES 1 [ = mEIE X (ETER + RRERE + RIRLEE + MEEE)
4.800 m2 = 0.600 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [Bi = AR X 845 X (B TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
1.488 m3 = 0.600 * 0.310 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
) o [BkR = ElE X B X (LTERE + ARIEE + AER + MEER)
2.448 m3 = 0.600 * 0.510 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EETAE 1 [ = mE X (ETER + MEE + lEE + MEER)
4.800 m2 = 0.600 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I 1 [ = WEIE X (ETER + RRERE + RIRLRE + MEEERE)
4.800 m2 = 0.600 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A IH 2 [t = miliE X (FTHEE « RIER + RIEE + MEEE)
4.800 m2 = 0.600 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHFLD R L 1 [BE = WEE X Eh X (ETHER + RAER + AMIEE + MEER)
1.488 m3 = 0.600 * 0.310 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I #

belm

BEEEEES 26000200 B EHETE]

HoEOE (B HE R

| TrE®S | 24 | TIERH [ABEKkEIS - rES | 10 | —haH | KRBHKEPEA) ¢ 207iE0.8
JEFE R IEI il B Al 15l / it B M
FEHIH D R L 2 |EdE = HBHNE X JEA X (RTIER + RIPJEE + EE + MEER)
1.296 m3 = 0.600 * 0.270 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay E 1 |EEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AEERE + MEER)
(ElZEHmA) 0.240 m3 = 0.600 * 0.050 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
SRS aLEI) 0.240 m3 = 0. 240
Ay E 1 | HE = BAIE LS
(FEHI) 1.488 m3 = 1.488
Ay )E 2 | = WEHIE2E A
(HEHI) 2.448 m3 = 2. 448
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T I % E % E E (fF B % )
BEEEEES . 26000200
IEES | 24 | IEEW  |XBHKEIE - rES | 11 | —haH | RBHIKEPEA) ¢ 20miE1.2
Ji@ Fi | FH A
LT 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEUEE) + (GEFIREIE - SSmimiiE < MFRMI) X Gk
8.000 m = ((4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
EES 1 [ = mEIE X (ETER + RRERE + RIRLEE + MEEE)
2.400 m2 = 0.600 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [Bi = AR X 845 X (B TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
1.704 m3 = 0.600 * 0.710 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
) o [BkR = ElE X B X (LTERE + ARIEE + AER + MEER)
1.224 m3 = 0.600 * 0.510 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EETAE 1 [ = mE X (ETER + MEE + lEE + MEER)
2.400 m2 = 0.600 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I 1 [ = WEIE X (ETER + RRERE + RIRLRE + MEEERE)
2.400 m2 = 0.600 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A IH 2 [t = miliE X (FTHEE « RIER + RIEE + MEEE)
2.400 m2 = 0.600 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHFLD R L 1 [BE = WEE X Eh X (ETHER + RAER + AMIEE + MEER)
1.704 m3 = 0.600 * 0.710 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I #

belm

BEEEEES 26000200 B EHETE]

HoEOE (B HE R

| TrE®S | 24 | TIERH [ABEKkEIS - rES | 11 | —haH | RBHIKEPEA) ¢ 20miE1.2
JEFE R IEI il B Al 15l / it B M
FEHIH D R L 2 |EdE = HBHNE X JEA X (RTIER + RIPJEE + EE + MEER)
0.648 m3 = 0.600 * 0.270 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FR A5y e 1 |AZEIREARE = JEHIE X B4R X (ETHEE + RIER + RBER + MIEIER)
(ElZEHmA) 0.120 m3 = 0.600 * 0.050 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
SRS aLEI) 0.120 m3 = 0.120
Ay E 1 | HE = BAIE LS
(FEHI) 1.704 m3 = 1.704
Ay )E 2 &&= WHIE2E L&
(FEH) 1.224 m3 = 1.224
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T T % E ft E & (& B % )
RETEEEES . 26000200
THEES | 24 | IBEW |AJHBKEIE - rES | 12 | —haH | RBHKERBAEFAS
JEFE R IEI il B Dill 15l / it B M
RO 1 = ((BTER + RIEVIER + 3URIER + WL R) + (GETFRANE - SmiEaiE) X fkFRE&ET ) ) X Bialkk
2.000 m = ((1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 — 1.000) * 0.000)) * 2.000
SR 1 |FdE = AR X (ELER + RIEER + 3UiER + EIER)
1.000 m2 = 1.000 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHH 1 i = JEHE X JEAR X (ETER + RIEEERE + 38R + EIER)
0.950 m3 = 1.000 * 0.950 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIEIH 1 |FE = AR X (ELER + KRR + 3UiER + EIER)
1.000 m2 = 1.000 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A IH 1 [BE = BElE X (ETER + RIUER + UL RE + fEER)
1.000 m2 = 1.000 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |EiE = HBHIE X (ETIEE + RIEERE + RIEEE + WMELER)
1.000 m2 = 1.000 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIH D R L 1 i = JEHE X JEAR X (RTER + RIER + 3URIER + fEITR)
0.710 m3 = 1.000 * 0.710 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |AZEIREARE = JEHIE X B4R X (ETHEE + RIEER + TR + MEER)
(ElZEHmA) 0.050 m3 = 1.000 * 0.050 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H H & i E Ox )
R EEEED - 26000200[ 44 EHE]
| IEEE | 24 | T#E&% |AB0kEIE = [ 12 | I—FE#H [RBRHKERHNIEFAS

JE FER EHEEEEEEEE A S

%0y E 1 |BE = sEEENEUE R

(2R H) 0.050 m3 = 0. 050

RNy 1 |[BE - BRBUELE
(B E) 0.950 m3 = 0.950

_77_

R HETT T A KIE SR



T I & 2 %+ E & (8 & % )
WEESEES . 26000200 L HEEEE]
THEES | 24 | IBEW |AJHBKEIE = [ 13 | L—F8# [ABHKERBAEKCO
& FE ) EH T A T
A B 1 [ = (LTEE + {BVEE + AMEE + MIUER) + (GEFREE - WliRbig) < MFmEIR) X ok
8.000 m = ((4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 — 1.000) * 0.000)) * 2.000
A B 1) 1 [BE = fHE X BEh X (ETER + AREE + ABER + MEALER)
0.400 m3 = 1.000 * 0.100 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
3.600 m3 = 1.000 * 0.900 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SEEE R 1 [BE = @HE X BEA X (ETER + AREE + ARER + MEALER)
0.400 m3 = 1.000 * 0.100 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 | = EEE X (ETEE + RIBEE + RIEE + HBEEE)
4.000 m2 = 1.000 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHIHLD B L 1 [BE = fHE X BEh X (ETER + AREE + ABER + MEALER)
3.000 m3 = 1.000 * 0.750 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% 1 [ = sEmns e LR
(2R H) 0.400 m3 = 0. 400
7% 1 [HE = meEUE LR
(B E) 3.600 m3 = 3.600
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T I % E H++ B8 &8 (8 # % )
BEEEEES ;- 26000200 4 HEEEE]
IEEE | 24 | T#E&% |AB0kEIE —FEF | RBHRKERH#NEHERC40—CO
& R m i m A m S E m sk
i 1) 1 [BcR = EIE X 24 X (ETEE + 2EERE + RIEER + MEEE)
4.000 m3 = 1.000 * 1.000 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 1 1 [BE = mhIE X Ba X (ETEE + 2EER + RBEE + HEER)
0.400 m3 = 1.000 * 0.100 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEAE T |F 1 [ = EE X (ETEE + JRER + RAIEE + MEER)
4.000 m2 = 1.000 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 5 L 1 [BE = mhIE X BEA X (ETEE + 2FER + RBEE + EER)
3.000 m3 = 1.000 * 0.750 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A5 1 [k = A UE LR
(HEHED 4.000 m3 = 4.000

_79_

T T A K IE SR




T I & 2 %+ E & (8 & % )
BEHEEEBS . 26000200
IEEE | 27 | IEAH [REEAREEIS = [ o1 | IW—F8% [ABEXSEGEESE— M
[EE] EHEEEEE A
A B 1 [ = (LTEE + {BVEE + AMEE + MIUER) + (GEFREE - WliRbig) < MFmEIR) X ok
11.600 m = ((5.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 1.000)) * 2.000
LR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
3.480 m2 = 0.600 * (5.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
2.818 m3 = 0.600 * 0.810 * (5.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + RBILE + MELER)
1.705 m3 = 0.600 * 0.490 * (5.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AL IR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
3.480 m2 = 0.600 * (5.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALER)
3.480 m2 = 0.600 * (5.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TEEIHLD R L 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + RAER + MALER)
2.818 m3 = 0.600 * 0.810 * (5.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHIHLD R L o [BE = (GEHIE x B2 - BEe) X ETER) + GEHIIE X BEZ X (RIBER + AREE + MEER))
1.148 m3 = ((0.600 * 0.340 — 0.006) * 5.800) + (0.600 * 0.340 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % E H E & (8 &8 % )
BRETETEES : 26000200 H#)RETE]
[ TrE®&= [ 271 | IiEa% |[AEEARESTE - &S | oo | —t8% [AEARESEESE—RE2
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
oy Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIBEE + RIBLEE + fEER)
(Bl EEHEHI) 0.139 m3 = 0.600 * 0.040 * (5.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 |%E = SEEEE e &
(Bl EEHEHI) 0.139 m3 = 0.139
o Uy ] 1 |%&E = EEIEUE LR
(HEH) 2.818 m3 = 2.818
B AL 2 |HE = wHIEE &
(HEH!) 1.705 m3 = 1.705
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T T % E ft E & (& B % )
RETEEEES . 26000200
IBEE | 27 | IEEW |[AREMRERTIE - +ES | 03 | —te#  [#EEEMEEABEESE— 2
JEFE R IEI il B Dill 15l / it B M
RO 1 = ((BTER + RIEVIER + 3URIER + WL R) + (GETFRANE - SmiEaiE) X fkFRE&ET ) ) X Bialkk
32.000 m = ((16.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
SR 1 |FdE = AR X (ELER + RIEER + 3UiER + EIER)
9.600 m2 = 0.600 * (16.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHH 1 i = JEHE X JEAR X (ETER + RIEEERE + 38R + EIER)
10.080 m3 = 0.600 * 1.050 * (16.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FiE = (GRHIE X JBA - B X (ELERE + WEER)) + (RElE X EH X (RIFEE + RAEER))
1.408 m3 = ((0.600 * 0.150 — 0.002) * (16.000 + 0.000)) + (0.600 * 0.150 * (0.000 + 0.000))
R 1 [BE = BElE X (ETER + RIUER + UL RE + fEER)
9.600 m2 = 0.600 * (16.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 |HdE = AR X (ELER + KRR + 3UER + EIER)
9.600 m2 = 0.600 * (16.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIH D R L 1 i = JEHE X JEAR X (RTER + RIER + 3URIER + fEITR)
10.080 m3 = 0.600 * 1.050 * (16.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |AZEIREARE = JEHIE X B4R X (ETHEE + RIEER + TR + MEER)
(ElZEHmA) 0.384 m3 = 0.600 * 0.040 * (16.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I & 2 %+ E & (8 & % )
R EEEED - 26000200[ 44 EHE]
IEEE | 27 | T@4% |[AZyipEgI=s = | 03 | I—FE#H [HEEAREEALEESE 12
JE FER EHEEEEEEEE A S
%0y E 1 |BE = sEEENEUE R
(2R H) 0.384 m3 = 0.384
RNy 1 |[BE - BRBUELE
(B E) 10. 080 m3 = 10. 080
%0y @ 2 B = mEIEYE
(HEHED 1.408 m3 = 1. 408
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T I & &t

belm

RETEEEES . 26000200

g =

BoH R )

IHEES | 20 | TE4#H |SEs@EsEAEEIS [L—+BE | o1 | —r&# |REEESEAEIRITEIEYE
JEFE R IEI il B Al 15l / it B M
SR A 1 |FE = AMEIHmRE - s i
164. 000 m2 = 164.000 — 0. 000
I 1| BE = REIHEE - ARHEs) X Es
24.600 m3 = (164.000 — 0.000) * 0. 150
EEEAEIA 1 |FE = AMEIHmRE - s i
164. 000 m2 = 164.000 — 0. 000
HEAREIR 2 |EiE = REIHER - a0 mE AR
164. 000 m2 = 164.000 — 0. 000
EEEAEIA 3 [ = AEIREAE - R E AR
164. 000 m2 = 164.000 — 0. 000
HEAREIR 4 |EiE = REIHER - k0w
164. 000 m2 = 164.000 — 0. 000
Ay )E 1 |EERA G = OREIHER - AraiEs) X &4
CEESaLED) 8.200 m3 = (164.000 - 0.000) * 0.050
Ay )E 1 |FE = SEEEAE U LR
(ElZEHmA) 8.200 m3 = 8.200
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T I % E H H & i E Ox )
BEEEEES ;- 26000200 4 HEEEE]
| IEEE | 20 | TmE4#% |RasEsEisEEISE [L—+BE [ o | I—re#H |B@EESEAERITEESS
& R EHEEEEEEEE A S
%0y E 1 |k = mEE LS
(HEHED 24.600 m3 = 24.600
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T T % E ft E & (& B % )
RETEEEES . 26000200 L #)&EHE]
IHEES | 20 | TE4#H |SEs@EsEAEEIS [L—+BE | 02 | IW—t8% |BEEESEAEIRITEEES
JEFE R IEI il B Dill 15l / it B M
SR A U | = A IHmERE - A sk m
15.000 m2 = 15.000 — 0. 000
HEAREIR 1| HE = AEIRER - A i
15.000 m2 = 15.000 — 0. 000
EEEAEIA 2 Bk = RIEIHER - R0 AR
15.000 m2 = 15.000 — 0. 000
HEAREIR 3 |EiE = REIHER - k0w
15.000 m2 = 15.000 — 0. 000
EEEAEIA 4 Bk = RIEIHER - a0
15.000 m2 = 15.000 — 0. 000
Ay )E 1 |EERE R = OREIRERE - AR EmEfE) X JEH
(ElZEHmA) 3.000 m3 = (15.000 — 0.000) * 0.200
k45 1 i = SR g
CEESaLED) 3.000 m3 = 3.000
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T T &% E & B & i HE = )
BRETEEIEES . 26000200 H#HEE]
| IHEES | 20 | TE4#H |SEs@EsEAEEIS [L—+BE | 03 | JW—F&# |EEsEsEAEaYEA—)—L
JEFE R IEI il B Al 15l / it B M
SR A 1 |FE = AMEIHmRE - s i
1310. 000 m2 = 1310. 000 — 0. 000
HEAREIR 1 &&= REIHmEE - s i
1310. 000 m2 = 1310. 000 — 0. 000
Ay )E 1 |EEEA G = OREIHER - AraiEis) X &4
SRS aLEI) 65.500 m3 = (1310.000 — 0.000) * 0. 050
Ay E 1 |F&E = SEEEAE U LR
(ElZEHmA) 65.500 m3 = 65. 500
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T I #

BEEEEES 26000200 B EHETE]

o

iHE X )

| IEES | 31 | T@E4#H |SEsEsEAEEISE [L—+BE [ o1 | IW—t8% [BESE—RBHERER
JEFE R IEI il B Al 15l / it B M
SR A 1 |FE = AMEIHmRE - s i
461.000 m2 = 461.000 — 0. 000
HEAREIR 1 &&= REIHmEE - s i
461.000 m2 = 461. 000 — 0. 000
Ay )E 1 |EEEA G = OREIHER - AraiEis) X &4
SRS aLEI) 18.440 m3 = (461.000 — 0.000) * 0.040
Ay E 1 |F&E = SEEEAE U LR
(ElZEHmA) 18. 440 m3 = 18. 440
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T T % E ft E & (& B % )
RETEEEES . 26000200 L #)&EHE]
IEES | 31 | T@E4#H |SEsEsEAEEISE [L—+BE | 02 | IW—t%% [BESERADBELRER
JEFE R IEI il B Dill 15l / it B M

SR A U | = A IHmERE - A sk m

29.000 m2 = 29.000 — 0.000
HEAREIR 1| HE = AEIRER - A i

29.000 m2 = 29.000 — 0.000
& AL 5 1 |EEEA G = OREIHER - AraiEis) X &4
(GAEHRE]) 1.450 m3 = (29.000 — 0.000) * 0.050
Ay E 1 | HE = GRERAIE S
(ElZEHmA) 1.450 m3 = 1.450
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T I #

BEEEEES 26000200 B EHETE]

o

iHE X )

| Tegs | 33 | IEaW |[mESEAEEIZED v-+&S | o | —teH |hE $EAEEISE
JEFE R IEI il B Al 15l / it B M
SR A U | = A IHmERE - A sk m
136.000 m2 = 136.000 — 0. 000
HEAREIR 1| HE = AEIRER - A i
136.000 m2 = 136.000 — 0. 000
Ay )E 1 |EEEA G = OREIHER - AraiEis) X &4
SRS aLEI) 6.800 m3 = (136.000 — 0.000) * 0.050
Ay E 1 |FE = MEENE U LR
(ElZEHmA) 6.800 m3 = 6.800
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T I #

BEEEEES 26000200 B EHETE]

o

iHE X )

[ TrE®&= [ 35 | IiE2% |malExEEIE L -rES | o | —teH |hE $EAEEISE
JEFE R IEI il B Al 15l / it B M
SR A U | = A IHmERE - A sk m
399. 000 m2 = 399.000 — 0. 000
HEAREIR 1| HE = AEIRER - A i
399. 000 m2 = 399.000 — 0. 000
Ay )E 1 |EEEA G = OREIHER - AraiEis) X &4
SRS aLEI) 19.950 m3 = (399.000 - 0.000) * 0.050
Ay E 1 | HE = GRERAIE S
(ElZEHmA) 19. 950 m3 = 19. 950
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JEFE R IEI il B Al 15l / it B M
SR A U | = A IHmERE - A sk m
9.000 m2 = 9.000 — 0.000
HEAREIR 1| HE = AEIRER - A i
9.000 m2 = 9.000 — 0.000
& AL 5 1 |EEEA G = OREIHER - AraiEis) X &4
SRS aLEI) 0.450 m3 = (9.000 — 0.000) * 0.050
Ay E 1 | HE = GRERAIE S
(ElZEHmA) 0.450 m3 = 0.450

_92_

R HETT T A KIE SR



RIEA S

RERIL—FET R EE(m) REIB(M) | £BEERM) | SERBERM) | EREZEEM)

VR T FE SRR IR FT R 164. 445 0. 000 0. 000 0. 000 164. 445
Al | S | E—F ST E (m) 0 mEmiE(m) | miED R ()
A | (35) =&H (A) 3. 304 (B) 0. 605 (C) 3. 282 0. 991 0.991
(36) (A) 3. 282 (B) 3.285 (C) 0. 603 0. 985 1.976

(47) =& (A) 77.827 (B) 0. 600 (C) 77. 820 23. 345 25. 321

(48) (A) 77. 820 (B) 46. 311 (C) 31.512 13. 051 38. 372

(49) (A) 31.512 (B) 0.605 (C) 30. 907 0. 000 38. 372

(50) (A) 30. 907 (B) 30. 327 (C) 0.828 9. 045 47. 417

(51) (A) 0.828 (B) 4. 940 (C) 5. 543 1. 482 48.899

(52) (A) 5. 543 (B) 0. 602 (C) 5. 553 1. 667 50. 566

(53) =& (A) 87. 598 (B) 0. 600 (C) 87.615 26. 271 76. 837

(54) (A) 87.615 (B) 73. 353 (C) 14. 267 15. 138 91. 975

(55) (A) 14. 267 (B) 0. 600 (C) 13. 667 0. 000 91.975

(56) (A) 13. 667 (B) 13. 662 (C) 0. 600 4. 098 96. 073

(57) =#H (A) 0.972 (B) 7.758 (C) 8. 542 2.337 98. 410

(58) (A) 51.190 (B) 0. 600 (C) 51.192 15. 356 113. 766

(59) (A) 51.192 (B) 50. 578 (C) 0. 856 15. 174 128. 940

(60) (A) 0. 856 (B) 7.910 (C) 8. 542 2.371 131. 311

(64) =#H (A) 0. 606 (B) 0. 924 (C) 1.018 0.276 131. 587

(65) (A) 29. 758 (B) 0. 600 (C) 29. 762 8. 927 140. 514

(66) (A) 29. 762 (B) 29. 730 (C) 0.601 8.925 149. 439

(67) (A) 0. 601 (B) 0. 745 (C) 1.018 0.221 149. 660

(68) =& (A) 0. 633 (B) 0. 600 (C) 0. 889 0.189 149. 849

(69) (A) 0. 632 (B) 0. 600 (C) 0. 889 0. 189 150. 038

(174) =#H (A) 0. 600 (B) 2. 896 (C) 2. 957 0. 868 150. 906

(175) (A) 2. 957 (B) 0. 596 (C) 2. 904 0. 865 151. 771

(176) =& (A) 0. 600 (B) 10. 909 (C) 10. 925 3.272 155. 043

(177) (A) 10. 925 (B) 0. 600 (C) 10. 912 3.273 158. 316

(178) (A) 10.911 (B) 0. 006 (C) 10.912 0.032 158. 348

(179) =2 (A) 0. 602 (B) 4.931 (C) 5.016 1. 479 159. 827

(180) (A) 5.016 (B) 0. 600 (C) 4.976 1. 492 161. 319

(233) =2 (A) 0. 600 (B) 5. 232 (C) 5. 245 1. 568 162. 887

(234) (A) 5. 245 (B) 0. 600 (C) 5.196 1. 558 164. 445
KREEIL—bAF #EFE(m) REIE(M) | £EERM) | MEEERmM) | #EREZEEm)

VT LA S AN IR TR 15. 160 0. 000 0. 000 0. 000 15. 160
#hl | B | E—F ST (m) Mz mEmia(m) | miEnRen)
A1 | (231) =2 (A) 5. 093 (B) 1.413 (C) 5. 339 3. 595 3. 595
(232) (A) 5. 339 (B) 5. 196 (C) 1.427 3. 704 7.299

(235) =2 (A) 1.501 (B) 5. 292 (C) 5. 450 3. 969 11.268

(236) (A) 1.488 (B) 5.232 (C) 5. 450 3. 892 15. 160
KREEIL—FAF #EFE(m) REIE(M) | £EERM) | MEEERM) | #ERZEEm)

VA TE B S A IR BN A — N — L 1313. 664 0. 000 0. 000 0. 000 1313. 664
#hl | BFS | E—F ST (m) M0 mEia(m) | miEnRetn)
A1 | (70) =& (A) 6. 043 (B) 53. 444 (C) 53. 980 161. 395 161. 395
(71) (A) 53. 980 (B) 2. 406 (C) 56. 342 12. 629 174. 024

LHEMHARKER




RIEA S

RERIL—FET R EE(m) REIB(M) | £BEERM) | SERBERM) | EREZEEM)
VAT S E S AR IR B A — N — L 1313. 664 0. 000 0. 000 0. 000 1313. 664
Al | S | E—F SFE (m) Mz mEmiE(m) | miEDRE ()

(72) (A) 56. 342 (B) 24. 381 (C) 80. 558 95. 365 269. 389
(73) (A) 86. 594 (B) 2.643 (C) 86. 738 114. 345 383. 734
(74) (A) 49. 721 (B) 3.318 (C) 52. 946 20. 011 403. 745
(75) (A) 86. 738 (B) 52. 946 (C) 33. 820 46.618 450. 363
(76) (A) 33. 820 (B) 12. 585 (C) 21. 271 12. 754 463. 117
(77) (A) 3. 946 (B) 18. 758 (C) 21.636 27.131 490. 248
(78) (A) 21. 636 (B) 0. 983 (C) 22. 609 1.546 491. 794
(79) (A) 22. 609 (B) 3.103 (C) 25. 672 5.982 497.776
(80) (A) 25. 672 (B) 11.532 (C) 37.159 15. 715 513. 491
(81) (A) 37.159 (B) 8.710 (C) 45. 863 6.671 520. 162
(82) (A) 45. 863 (B) 5. 473 (C) 51.318 10. 758 530. 920
(83) (A) 21.271 (B) 51.318 (C) 30. 482 84.510 615. 430
(84) (A) 4. 283 (B) 3.673 (C) 7.942 0.933 616. 363
(85) (A) 30. 482 (B) 7.942 (C) 38. 387 13. 095 629. 458
(86) (A) 38. 387 (B) 8. 155 (C) 46. 520 12. 647 642. 105
(87) (A) 80. 558 (B) 46. 520 (C) 34.076 49. 239 691. 344
(88) =#H (A) 6. 625 (B) 4. 395 (C) 10. 463 8. 840 700. 184
(89) (A) 10. 463 (B) 11. 160 (C) 17. 854 54. 403 754. 587
(90) (A) 17. 854 (B) 2. 264 (C) 19. 975 7. 475 762. 062
(91) (A) 19.975 (B) 1. 660 (C) 21. 602 3. 420 765. 482
(92) (A) 21. 602 (B) 0. 282 (C) 21. 804 2.135 767.617
(93) (A) 1. 422 (B) 30. 144 (C) 30. 686 19. 987 787. 604
(94) (A) 30. 636 (B) 7.848 (C) 31.410 120. 340 907. 944
(95) (A) 21. 804 (B) 31. 410 (C) 49. 107 246. 806 1154. 750
(96) (A) 3. 871 (B) 5. 604 (C) 6. 849 10. 845 1165. 595
(97) (A) 6. 849 (B) 52. 700 (C) 49. 107 148. 069 1313. 664

RERIIL—FET R mEE(m) REIB(M) | £BEER(M) | SERBERM) | EREZEEM)
VLB A — R E AR IR 460. 628 0. 000 0. 000 0. 000 460. 628
5l | FS | E—F ST oE (m) M0 mEmiE(m) | miED R ()
A | (20) =4 (A) 1. 664 (B) 16. 403 (C) 16. 485 13. 647 13. 647

(21) (A) 9.372 (B) 1.798 (C) 11. 160 0. 968 14. 615
(22) (A) 11. 160 (B) 2. 264 (C) 13. 387 2. 490 17. 105
(23) (A) 13. 387 (B) 2.008 (C) 15. 319 3.917 21. 022
(24) (A) 15. 319 (B) 1.232 (C) 15. 996 8. 052 29. 074
(25) (A) 15. 996 (B) 17.093 (C) 2. 741 20. 707 49. 781
(26) (A) 2. 741 (B) 6. 528 (C) 6.213 8. 469 58. 250
27 (A) 4.395 (B) 6.213 (C) 2.900 5.763 64.013
(28) (A) 16. 485 (B) 2. 900 (C) 13. 621 3.412 67. 425
(29) (A) 2.005 (B) 2.598 (C) 4. 602 0. 109 67.534
(30) (A) 4.602 (B) 1.237 (C) 5.833 0.315 67. 849
(31) (A) 5.833 (B) 7.811 (C) 13. 621 2. 668 70.517
(189) =& (A) 6. 298 (B) 13. 003 (C) 14. 741 40. 890 111. 407
(190) (A) 14. 741 (B) 2. 854 (C) 13. 777 19. 055 130. 462
(191) (A) 13. 777 (B) 4. 465 (C) 10. 247 16. 134 146. 596




RIEA S

RERIL—FET R EE(m) REIB(M) | £BEERM) | SERBERM) | EREZEEM)

VLB A — R E AR IR 460. 628 0. 000 0. 000 0. 000 460. 628
Al | S | E—F ST E (m) 0 mEmiE(m) | miED R ()

(196) =& (A) 3. 858 (B) 2. 847 (C) 4. 783 5. 491 152. 087

(197) (A) 4.783 (B) 3. 776 (C) 2. 869 5.415 157. 502

(198) =#H (A) 5. 445 (B) 0.713 (C) 6.139 0.472 157. 974

(199) (A) 6. 139 (B) 1.793 (C) 6. 020 5. 378 163. 352

(200) (A) 6.020 (B) 1.718 (C) 4.308 0. 365 163. 717

(201) (A) 4.308 (B) 3.318 (C) 1.624 2.398 166. 115

(202) (A) 1.624 (B) 5. 569 (C) 4. 674 3. 426 169. 541

(203) (A) 4. 674 (B) 1.264 (C) 4.534 2. 864 172. 405

(204) =&H (A) 1.863 (B) 15. 603 (C) 15. 736 14. 533 186. 938

(205) (A) 15. 736 (B) 1.885 (C) 15. 632 14. 732 201. 670

(214) =&H (A) 2.892 (B) 33. 769 (C) 33.778 48.791 250. 461

(215) (A) 33.778 (B) 3.335 (C) 37.075 8. 882 259. 343

(216) (A) 37.075 (B) 4. 652 (C) 41.726 1.896 261. 239

(217) (A) 41,726 (B) 5. 274 (C) 46. 939 17. 697 278.936

(218) (A) 46. 939 (B) 8. 455 (C) 55. 370 16. 226 295. 162

(219) (A) 55. 370 (B) 4. 364 (C) 59. 708 13. 674 308. 836

(220) (A) 2.796 (B) 25. 773 (C) 25. 851 36.018 344. 854

(221) (A) 25. 851 (B) 33. 881 (C) 59. 708 25. 043 369. 897

(237) =4 (A) 2.815 (B) 24.973 (C) 25.173 35. 145 405. 042

(238) (A) 7.017 (B) 1.264 (C) 7.106 4. 433 409. 475

(239) (A) 7.106 (B) 4. 552 (C) 2. 764 2. 992 412. 467

(240) (A) 2. 764 (B) 5. 847 (C) 5. 608 7.652 420. 119

(241) (A) 5. 608 (B) 0. 603 (C) 6. 091 1. 054 421.173

(242) (A) 6. 091 (B) 0. 777 (C) 6. 475 2.117 423. 290

(243) (A) 3. 946 (B) 6. 475 (C) 2.816 3.106 426. 396

(244) (A) 25.173 (B) 2.816 (C) 24. 594 34. 232 460. 628
RERIIL—FET R mEE(m) REIB(M) | £BEER(M) | SERBERM) | EREZEEM)

VLB A e A A AR IR 28. 638 0. 000 0. 000 0. 000 28. 638
Al | FS | E—F ST E (m) Mz mEmiE(m) | miEDRE ()
A | (192) =&H (A) 6. 000 (B) 1. 864 (C) 6. 284 5.591 5. 591

(193) (A) 6. 284 (B) 6. 000 (C) 1.793 5. 378 10. 969

(194) =#H (A) 1. 870 (B) 10. 000 (C) 10. 157 9. 349 20. 318

(195) (A) 10. 157 (B) 1. 664 (C) 10. 001 8.320 28. 638
RERIL—FET R EE(m) REIB(M) | £EERM) | SERBERM) | EREZEEM)

M8 &iEEAME I T H 135. 822 0. 000 0. 000 0. 000 135. 822
Ehl | S | E—F ST E (m) M0 mEmiE(m) | miED R ()

A4 | (159) =4 (A) 14. 233 (B) 14. 748 (C) 20. 368 104. 946 104. 946

(160) (A) 1.176 (B) 1.013 (C) 2.013 0. 431 105. 377

(161) (A) 2.013 (B) 2. 060 (C) 4.026 0. 620 105. 997

(162) (A) 4.026 (B) 2. 747 (C) 6. 772 0.193 106. 190

(163) (A) 20. 368 (B) 6.772 (C) 13.613 3. 992 110. 182

(164) (A) 13.613 (B) 2. 784 (C) 10. 952 4. 993 115.175

(165) (A) 10. 952 (B) 1.140 (C) 9.924 2. 567 117.742




RIEA S

RERIL—FET R EE(m) REIB(M) | £BEERM) | SERBERM) | EREZEEM)

M8 &iEEAE I T H 135. 822 0. 000 0. 000 0. 000 135. 822
Al | S | E—F SFE (m) Mz mEmiE(m) | miEDRE ()

(166) (A) 9. 924 (B) 2.119 (C) 8. 297 6. 142 123. 884

(167) (A) 8. 297 (B) 1.692 (C) 7. 407 5.616 129. 500

(168) (A) 1.814 (B) 7.005 (C) 7. 407 6. 322 135. 822
KREEIL—bAF #EFE(m) REIBM) | EBERM) | SEBERM) | EREEEM)

TiE AR T 399. 300 0. 000 0. 000 0. 000 399. 300
i#hl | B | E—F s (m) M0 mEmia(m) | miEn R )

18 | (137) =% (A) 2.511 (B) 0.575 (C) 2. 542 0.720 0.720

(138) (A) 2.542 (B) 2. 497 (C) 0. 601 0. 749 1. 469

(139) =% (A) 1.777 (B) 0.615 (C) 2. 004 0.533 2. 002

(140) (A) 2. 004 (B) 1. 842 (C) 0. 604 0. 552 2. 554

(146) =& (A) 6.414 (B) 7.134 (C) 9.617 22. 878 25. 432

(147) (A) 9.617 (B) 1. 100 (C) 9. 992 5. 061 30. 493

(148) (A) 9. 992 (B) 4. 965 (C) 7.841 19. 161 49. 654

(149) (A) 7.841 (B) 1. 649 (C) 6. 624 3. 997 53. 651

(150) (A) 6. 624 (B) 6. 634 (C) 0. 020 0. 057 53.708

(151) =&H (A) 2. 299 (B) 5. 387 (C) 7.021 4. 929 58. 637

(152) (A) 7.021 (B) 0.611 (C) 6.815 1.987 60. 624

(153) (A) 6.815 (B) 15. 636 (C) 14. 605 49.619 110. 243

(154) (A) 14. 605 (B) 1.383 (C) 14. 010 8.920 119. 163

(155) (A) 14. 010 (B) 1.810 (C) 13.591 12. 124 131. 287

(156) (A) 13. 591 (B) 2. 060 (C) 13. 634 13.977 145. 264

(157) (A) 13. 634 (B) 0. 730 (C) 13. 752 4. 930 150. 194

(158) (A) 0. 290 (B) 13. 752 (C) 13. 569 1.536 151. 730

(206) =4 (A) 2.503 (B) 54. 654 (C) 54. 814 68. 341 220. 071

(207) (A) 22. 250 (B) 26. 693 (C) 48. 842 38.214 258. 285

(208) (A) 54.814 (B) 48. 842 (C) 103.614 76. 300 334. 585

(209) (A) 2. 500 (B) 26. 526 (C) 26. 647 33. 157 367. 742

(210) (A) 103.614 (B) 26. 647 (C) 76. 967 0. 000 367. 742

(211) (A) 21.226 (B) 30. 243 (C) 51. 447 19. 053 386. 795

(212) (A) 51. 447 (B) 18. 189 (C) 69. 634 8.072 394. 867

(213) (A) 69. 634 (B) 7.334 (C) 76. 967 4.433 399. 300
RERIL—FET R EE(m) REIB(M) | £EER(M) | SERBERM) | EREZEEM)

Ml EEAER T 9.103 0. 000 0. 000 0. 000 9.103
Al | FS | E—F ST oE (m) 0 mEmiE(m) | miERE ()

A | (172) =4 (A) 4. 160 (B) 2. 200 (C) 4. 684 4.575 4.575

(173) (A) 4. 684 (B) 4.117 (C) 2. 200 4.528 9.103
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